m Kiitlesi 2 kg olan demir levhanin sicakligini 50 °C artirmak
icin verilmesi gereken 1s1 miktan kag joule'diir?
(Cgemir = 448 J/kg °C)

A) 8600 B) 11200 C) 22400
D) 44800 E) 52400

E Kitlesi 5 kg olan bir metalin sicakhgim 20 K'den 40 K'e
yiikseltebilmek igin 40 kJ'liik 1s1 verildigine gore, bu meta-
lin 6zgiil1sisi kag kJ/kgK dir?

A)0,3 B) 0,35 C)0,4 D) 0,45 E)0,5

m Kutlesi 5 kg olan bir celik tencereye 230 kJ degerinde 1s1
verilirse, sicakhigindaki degisim kag K olur?
(ccelil-c = 0,46 k\JJ{Kg.K)

A) 40 B) 50 C) 65 D) 80 E) 100

m Isica yalitilmis bir ortamda, 1s1 sigas| 40 cal/°C olan bir metal
pargasinin sicakhg 15 °C dir.
Bu metal pargasina 3360 joule degerinde 1s1 verilirse, son
sicakhk kag °C olur? (1cal = 4,2 joule)

A) 25 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50

E Kitlesi 500 gram olan suya 83600 joule 1s1 verildiginde, suyun
son sicakhgi 320 K olmaktadir.
Buna gore suyun ilk sicakhgi kag K dir?
(g = 4,18 kJ/kg.K)

A) 273 B) 278 C) 280 D) 290 E) 300

m Bir cisme 1500 cal 1s1 verildiginde, sicakligi —40 °C den +20 °C ye

glkiyor.

Hal degisimi olmadigina gore, bu cismin 1s1 sigasi kag
cal/°C tir?

A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 50

m Isica yalitilmis bir ortamda 30 g kitleli 20°C sicakligindaki su ile

N A lerlali RN °F ciraldiAmmndalea e vatarinmaa hinnils hir banta lka_



e LA =g s e e Qs DA = e e 2 e = L = P T i s L e fe R e Tt
ristiriliyor.

Buna gore, 1sil denge saglandiginda kangimin denge sicakli-
a1 kag °C olur?

A) 32 B) 36 C) 40 D) 42 E) 54

25°C |10°C | 20°C
su su su

2% X 3x

Isica yalitilmis bir ortamda 25 °C, 10 °C ve 20 °C sicakligindaki
sular diizgun bir kap icinde K ve L ayiricl ince metal levhalar ile
ayrl tutulmaktadir.

ince levhalar kap igerisinden alinip sular karigtirildiktan
sonra isil denge saglandiginda son sicakhk kag °C olur?
(cg, = 1 call/g °C)

A) 10 B) 18 C) 20 D) 23 E) 25

Isica yalitiimis bir kapta 30 °C sicaklikta 40 g su ile 70 °C siI-
caklikta 100 g X sivisi karigtirtliyor.

Isil denge sonucu kanisimin denge sicakhgi kag °C olur?
(cg, = 1 cal/g®C, c,: 0,6 cal/g °C)

A) 38 B) 44 C) 46 D) 54 E) 62

Isica yalitilmis bir ortamda 150 °C sicakliktaki bir kurgun par-
casli, 12,5 °C sicakhktaki 400 g kitleli suyun icine atiiyor. Isil
denge sonucu son sicaklik 50 °C oluyor.

Buna goére kursun pargasinin kiitlesi ka¢ kg dir?

(csy = 1 calfg °C, Cyyrgun = 0,03 callg °C)

A)5 B) 4,5 C)4 D) 3,5 E)3




Ozdes ve sabit debili musluklardan, K'den akan suyun sicakli-
g1 60 °C, L'den akan suyun sicakhgl 20 °C dir, Her iki musluk
da ayni anda agilip kap yarilya kadar dolduruluyor ve K muslu-
gu kapatilip, kabin geri kalan kismi L muslugundan akan su ile
dolduruluyor.

Buna gére, kap tamamen doldugunda kapta olusan kansi-
min denge sicakhg kag °C olur?

A) 26 B) 30 C) 34 D) 40 E) 48

m 30 °C sicakhgindaki 1500 g suyun sicakhgmm 50 °C ye ¢i-
karabilmek igin, 80 °C sicakhigindaki sudan kag kg ilave
etmek gerekir? (Isica yalitilmis ortam)

A) 0,6 B) 0,8 C)1 D)1,2 E) 1,3
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Cevaplar :
1)D, 2)C, 3)E, 4)B, 5C, 6)A, 7)B, 8)C, 9D, 10)A, 11)B, 12)C,



